

# 郑州收入超亿企业10年增1487家

## 从111家增至1598家

本报讯(记者 侯爱敏)市统计局昨日发布的信息显示,“十六大”以来的十年间,郑州工业在结构调整和优化方面迈出了令人欣喜的步伐,收入超亿元的工业企业由十年前的111家增至1598家,增加1487家。

2002年以来,我市工业增加值连续跨越1000亿元、1500亿元和2500亿元的台阶。与此同时,工业结构调整取得显著成效。高技术制造业规模不断扩大。2011年,我市规模以上工业高技术制造业增加值达到174.9亿元,比上年增长29.3%,增速高于全市平均水平11.3个百分点;高技术制造业增加值占全部规模以上工业的比重为8.5%,比2002年提高6个百分点。重点电子产品中,手机、电视接收机顶盒从无到有。

汽车及装备制造工业快速发展,规模由小到大,实力由弱到强,对推动全市工业结构调整发挥了重要作用。2011年,汽车及装备制造增加值占全市规模以上工业增加值的26%,比2002年提升6.3个百分点。十年间,汽车及装备工业年均增长28.1%,快于全市平均水平7.2个百分点。

一批规模大、效益好、市场竞争力强、具有自主创新能力的企业迅速崛起。2011年规模以上工业户均实现主营业务收入3.2亿元,比2002年增长6.6倍;收入超亿元的企业1598家,比2002年增加1487家。其中,销售收入超10亿元的企业99家,比2002年增加92家;销售收入超50亿元的企业12家。鸿富锦精密电子(郑州)有限公司、郑州煤炭工业(集团)有限责任公司、郑州日产汽车有限公司乘用车分公司、郑州市电业局、郑州宇通客车股份有限公司、登封电厂集团有限公司、河南豫联能源集团有限责任公司等12家企业销售收入超百亿元。

# 预计今年我国出口手机10亿部

## 增幅接近15%

据新华社广州10月17日电(记者 王攀 范超)记者从第112届广交会上了解到,按照过去十多年手机出口的月度比重规律,2012年我国手机出口量将达到10亿部,增幅接近15%。手机出口成为拉动通信设备出口增长的唯一动力。

据机电商会介绍,今年的手机出口额受益于总体平均价格水平的前高后低,增幅高于出口量增幅,预计达到740亿美元,是拉动通信设备出口增长的主要动力。

根据中国海关统计,今年1~8月份,我国手机出口6.18亿部,同比增长15.5%,出口金额467亿美元,同比增长27.7%。继续保持了快速稳定的增长势头,增幅水平明显高于机电产品和总体外贸出口增幅水平,也成为继续拉动通信设备乃至电子信息产品出口的主要动力。同期,我国手机进口555万部,价值7.59亿美元,同比增长23.4%。

据介绍,手机出口的快速增长拉动了我国通讯设备出口的总体增长,上半年通信设备出口936.5亿美元,同比增长11.2%,不过扣除手机产品,通信设备出口增幅为零,手机成为拉动通信设备出口的唯一动力。

机电商会公布的市场研究公司数据显示,2012年前两季度全球手机出货量及销售均保持了稳定的增长势头,尤其智能手机出货量更是保持了40%以上的增幅。作为占全球产量接近八成的中国,手机产品出口将受益于全球市场繁荣,未来也将更多伴随全球市场兴衰而波动。



10月17日,天津港举行重新开港60周年庆祝活动。据了解,天津港始于汉代,自唐代以来形成海港,1860年正式对外开放。新中国成立后,经过3年恢复性建设,于1952年10月17日重新开港通航。60年前天津港年吞吐量仅7万吨,经过60年的艰苦奋斗,截至2011年底已累计完成货物吞吐量39.37亿吨。港口等级由几千吨级提升至30万吨级。 新华社发

# 我市出台新型城镇化三年行动计划

(上接第一版)2014年计划开工建设G207线登封境改建工程、S102线新郑五里堡至中牟与尉氏交界段改建工程和S232线改建工程3个项目。

## 三年新增道路绿化500多公里

城市道路生态廊道和景观绿化工程主要实施“两环十七放射”生态廊道建设、五条出入市口道路生态廊道建设、“八横八纵”城市景观道路绿化建设、四环路内新打通道路景观绿化和现有主要道路绿化升级改造等4项主要工作。力争通过三年行动计划实施,新增道路绿化总长度500多公里,新增景观绿化面积2300多万平方米,实现人均公共绿地由现在的10平方米提高到12.8平方米。2012年重点实施“两环十七放射”道路绿化,共17条道路全长300公里,新增绿化面积1500多万平方米。

林业生态廊道建设方面重点做好各城市组团之间的40条主要路段、10条水系河道、10个道路节点实施高标准绿化,绿化生态廊道1504.1公里,绿化总面积20.78万亩,建设林中绿道120公里。

各县(市、区)安排绿化生态廊道294条。2012年计划:重点实施郑州都市区生态廊道绿化建设共15条道路、3条水系河道、4个道路节点、“十七放射”及市域十条快速通道四环以外道路,全长465.94公里,新增绿化面积5.36万亩。

## 三年建设25个新市镇

未来三年,我市将加快推进城中村改造、旧城改造、合村并城和新型农村社区建设的健康发展,逐步改善群众居住环境,使更多群众享受到更好的城市公共服务。2012~2014年度共规划建设新市镇25个,四类社区667个,其中新型农村社区114个,城中村改造项目共191个,旧城改造项目共52个,合村并城社区共310个。2012年计划启动新型农村社区52个,启动城中村改造项目92个,旧城改造项目27个,合村并城社区177个。

## 三年内177家批发市场全部外迁

未来三年,省会中心城区城市公共基础

设施将基本建成安全可控、畅通有序、设施配套、功能完善、生态宜居的现代化城市,使郑州市公用基础设施迈向中部领先、全国一流水平。

中心城区供水普及率100%,天然气居民用户突破190万户,年供气能力达到50亿立方米,燃气气化率达到90%,集中供热能力达到3260兆瓦,可供采暖面积6520万平方米,集中供热普及率达到40.2%,城镇污水处理率达到95%以上,生活垃圾无害化处理率达到100%,餐厨垃圾集中处理率达到80%。

金水路与金水河改造提升稳步推进,重组滨水区景观风貌,提升城市吸引力,带动旧城有机更新,引导城市复兴,在局部扩大水域及滨河绿地面积,营造两岸连续的景观休闲带,建立以水域开放空间为主导的城市空间系统。

力争“六旧”片区内城中村(旧城)项目三年内全部启动改造。完成中心城区177家商

# 前9个月我市进出口总额达213.4亿美元

## 同比增长165.98%

本报讯(记者 成燕 实习生 郝媛)记者昨日从市商务局获悉,今年前9个月,全市共完成进出口总额213.4亿美元,同比增长165.98%。其中出口121.82亿美元,同比增长164.7%。

统计数字显示,今年前9个月,全市新批外资企业46家,完成合同外资额10.9亿美元,实际利用外资额25.7亿美元,同比增长16.5%;引进内资838.3亿元,同比增长18.4%。全市国外经济技术合作新签合同额11.2亿美元,增长44.8%;国外经济技术合作完成营业额10.3亿美元,同比增长48%;外派人数11777人,同比增长16.2%;境外投资4.6亿美元,同比下降7.4%。此外,今年前9个月,全市实现社会消费品零售总额1682.3亿元,完成年度目标的72.4%,同比增长15.2%。

据介绍,今年以来,该局通过开展全市内贸流通数据库建设、引进知名企业、加快商圈和社区商业建设、培育大型企业集团等工作增强了我市商贸流通的辐射力和影响力;通过实施电子商务示范城市建设、开展中小商贸流通企业服务平台建设等进一步提高了我市商贸流通业的带动力。

# 沪深股市震荡整理

据新华社上海10月17日电(记者 潘清)继前一交易日企稳之后,A股17日震荡整理,沪深两市涨跌互现。上证综指率先小幅反弹并重回2100点整数位上方,深证成指收盘微跌。

品交易批发市场外迁工作,打造新的商品交易市场集聚区,2012年完成外迁市场14家。

## 各新城组团三年内完成起步区建设

力争到2014年,各新城组团完成不少于3~5平方公里起步区建设。到2014年全市新城组团起步区力争完成固定资产投资1200亿元,其中完成基础设施及公共服务设施投资350亿元。2012年力争新开工和续建市政设施项目74个、公共服务设施项目43个、生态设施项目20个,完成投资97亿元。

三年内,全市产业集聚区(专业园区)力争累计实现固定资产投资5500亿元左右,引进省外资金1000亿元,规模以上企业主营业务收入8000亿元。到2014年底,力争全市形成规模超千亿元的主导产业集群1家,7个产业集聚区进入全省年度考核位次前30位;力争15个省级产业集聚区的建成区面积达到180平方公里。2012年力争完成固定资产投资1400亿元,引进省外资金260亿元,力争规模以上企业实现主营业务收入5600亿元,从业人员超过100万人,形成1个主营业务收入超1000亿元、2个超500亿元、16个超100亿元的产业集聚区(专业园区)。



# 为民服务 创先争优

业务更丰富、提醒更到位、消费更安全、服务更便捷

## 移动用心 让你10分满意

今年以来,为积极响应中央有关窗口单位和服务行业深入开展“为民服务创先争优”活动的号召,郑州移动秉承“客户为根、服务为本”的服务理念,扎实开展“为民服务创先争优”活动,推出多项服务举措,力求为客户提供全方位、高品质的服务体验。年初,郑州移动对外推出首批服务举措,8月份,第二批服务举措也被公之于众。这些服务举措的公布,充分展示了郑州移动创先争优、提升服务质量、为消费者努力打造安全、和谐的消费环境的决心,是郑州移动对过去的总结、升华,更是郑州移动对700多万用户许下的庄严承诺。

“郑州移动对优质服务的追求从来都没有停止过。近年来,郑州移动一直努力提高自身的服务水平,随时倾听来自客户的意见,通过不断的总结和提升,力求将最好的服务奉献给每一位客户。将‘业务10分丰富、提醒10分到位、消费10分安全、服务10分便捷’的优势服务举措落到实处。”采访中,郑州移动的相关负责人告诉记者。

**轻松 业务办理更便捷**

我想办理移动业务,都有哪些途径呢?记者了解到,目前,如果你需要办理移动业务,那么你将拥有营业厅前台、营业厅自助终端、短信营业厅、WAP营业厅、网上营业厅等多种途径可以选择。

据介绍,今年,郑州移动在以往的基础上进一步优化了服务流程,规范电子协议,向客户提供了更便捷、更安全、更可靠的电子渠道服务。而针对营业厅内的业务办理,郑州移动也在今年发布的20项服务举措中提出了“营业厅排队,挑战10分钟”的口号,这

是郑州移动的自我加压,挑战服务“极限”,也充分展示了郑州移动“为民服务,创先争优”,进一步提升窗口服务质量的决心。

与此同时,郑州移动还一直致力于“以指代步”,为消费者提供更加低碳的消费方式。移动网上营业厅、掌上营业厅、短信营业厅等多种电子渠道方式,对传统客户服务模式进行了补足,在互联网、移动互联网等领域第一时间建立了客户感知触点,通过持续优化服务渠道质量,满足了客户新时代的需求。现在,郑州移动的客户通过短信、WAP、网上营业厅等电子渠道都可以轻松实现缴费充值、选号入网、业务订购、套餐选购以及查询、咨询等业务办理,办理的途径和方式都更加轻松、便捷。

**安全 消费情况全掌握**

“我的话费怎么少了这么多?”、“我什么时候订了这个业务我怎么不知道啊?”……早些年的,类似这样的问题曾困扰着不少的手机用户。

而如今,在郑州移动“安全消费”服务体系的全面覆盖下,郑州的移动用户已经真正实现了“我的话费我做主,消费情况全掌握”,通信消费真正实现了安心、放心。

为确保用户个人信息的安全,中国移动推出“敏感操作,即时提醒”的通知服务,从2012年5月1日起,当客户的通话详单、位置等敏感信息被查询时,中国移动将向本机发送提醒或确认短信,以确保个人信息安全。在手机私人信息被敏感操作时,让移动客户第一时间知晓和判断,化解规避潜在的风险,起到有效的保险作用。

同时,为了确保用户在使用移动业务前了解相关消费信息,郑州移动还建立了用户关键信息提示库,实现了营业厅、电子渠道等各类渠道对用户消费信息自动提醒的功能,并在用户办理业务的电子工单上打印相关信息,让用户真正享受到“明明白白消费”。

而在今年发布的20项服务举措中,除了“敏感操

**什么是商户管家,有哪些功能?**

商户管家是指中国移动以托管方式为集团客户提供的,针对集团客户用户客户服务的桌面固定电话,使客户无须更换固话号码,即可实现来电号码自动提取、自动保存、(下次来电)自动提示,并可在来电挂断后,自动向来电号码发送预设的短信、彩信、WAPPUSH信息,帮助企业保存、管理客户资料,实现精准、直观、低成本的宣传营销,提供新颖服务,从而使集团客户提升服务满意度,提升企业形象,提高企业效益,是中国移动为集团客户打造的全新的服务、宣传、营销平台。

**产品功能**

- 1.客户资源管理:** 包括客户管理、客户分组、通话管理、号码管理、会员卡管理、统计查询、意见列表、客户订台、登记消费、生日祝福。
- 2.CRM管理:** 包括订台管理、消费管理、消费统计、客户意见、客户回访、积分兑换。
- 3.短信模块:** 包括发送短信、设置短信、Excel短信、待发短信、已发短信、短信收件箱。
- 4.彩信模块:** 包括发送彩信、待发彩信、已发彩信。
- 5.系统设置:** 包括资源管理、客户分类管理、黑名单管理、白名单管理、免登录设置、参数配置。
- 6.通讯录:** 包括内部通讯录、日程任务。
- 7.历史数据**

“商户管家”可在不改变客户原有固话、移动号码的基础上,帮助集团客户管理来电资料,降低营销宣传成本,提高营销宣传工作的针对性、精确性、直观性,提高对集团客户服务的满意度,帮助集团客户提升收入。



www.10086.cn 客服热线 10086

韩洋